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Poskytnutí informace

Vážený pane magistře,

dne 6. 8. 2018 obdržel Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „Magistrát“ nebo
„povinný subjekt“) Vaší žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „žádost“ a „1an“),
vníž požadujete různorodé informace o hlavním městě Praze a jeho orgánech. Na základě
výzvy povinného subjektu jste dne 21. 8. 2018 svou žádost upřesnil. Dopisem povinného
Subjektu ze dne 27. 8. 2018 byla zdůvodu vyhledávání objemného mnóžství oddělených a
odlišných ínfmmací prodloužena lhůta pro vyřízení Vaší žádosti, a to do 17. 9. 2018.

Povinný subjekt Vám poskytuje informace k těmto bodům žádosti:

Personální oblast:

ad 1. V příloze č. ] Vám poskytujeme požadovaný seznam funkcionářů hlavního města

Prahy v aktuálním znění. .

ad 2. V příloze č. 2 Vám poskytujeme požadovaný seznam vedoucích zaměstnanců

hlavního města Prahy zařazených do Magistrátu

ad 3. Tuto část Vaší žádosti oddčlcnč vyřizuje ve své věcné příslušnosti odbor
personální Magistrátu. _

ad 4. K tomuto bodu žádosti Vám bude zasláno oznámení o výši úhrady za poskytnutí
informace
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ad 5. V příloze č. 3 Vám poskytujcme požadovaný přehled stížností.

ad 6. Magistrát nemá informace o tom, že by v uvedeném období (tj. od r. 2015) bylo
podáno ředitelkou Magistrátu (v souladu s nařízením ředitele Magisu'átu hlavního města Prahy
č. 22/2005, k zajištění jednotného postupu při oběhu soudních písemností, při podávání trestních
oznámení a vyřizování žádostí orgánů činných v trestním řízení na Magistrátu hlavního města
Prahy ve znění technické Opravy textu ze dne 10. l. 2006) jakékoliv trestní oznámení na osobu,
jejíž činnost by souvisela s plněním úkolů povinného subjektu ('g'. s činností Magistrátu nebo
volených orgánů hlavního města Prahy)

ad 7. Tato informace Vám již byla povinným subjektem poskytnuta dopisem č. j.
MHMP 1564607/2017 ze dne 9. 10. 2017.

ad 8. V současné době Magistrát v oblasti zmněstnávání vězněných osob nebyl ze
strany Generálního ředitelství Vězeňské služby ČR osloven & nepodílí se na žádném projektu či
aktivitě. Co se týká spolupráce s orgány Vězeňské služby ČR dle 5 92 písm. b) zákona
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, tato povinnost je
přenesena Statutem na městské části Praha 1-22

ad 9. Zřizování vězeňských zařízení pro výkon vazby i trestu je zcela v kompetenci
Ministerstva spravedlnosti ČR a Generálního ředitelství Vězeňské služby ČR, Magistrát nebyl
v této souvislosti nijak osloven, na území hl. m. Prahy není v plánu zřizování dalších

vězeňských zařízení pro výkon vazby i trestu.

ad 10. K tomuto bodu žádosti Vám bude zasláno oznámení o výši úhrady za poskytnutí
informace.

Oblast BOZP a informatiky:

ad 1. - 3. Ktěmto bodům žádosti Vám bude zasláno oznámení o výši úhrady za
poskytnutí informace.

ad 4. PořadOvané infomace — Nařízení ředitele Magistrátu hlavního města Prahy
č. 312017, k ochraně osobních údajů v prostředí Magistrátu hlavního města Prahy, Vám byly
poskytnuty dopisem povinného subjektu ze dne 9. 10. 2017, č. j. MHMP 1564607/2017.
Povinný subjekt tedy odkazuje najiž poskytnutou informaci.

ad 5. K tomuto bodu žádosti Vám bude zasláno oznámení o výši úhrady za poskytnutí
informace.

ad 6. V příloze č. 4 Vám poskytujeme požadované informace.

ad 7. V objektech Magistrátu, tedy objektech kde dochází ke kontaktu s veřejností
v místech působnosti povinného Subjektu, je prováděna pravidelná deratizace a to 2 x ročně.
V případě vyvstanuvší potřebyje možné provádět ještě deratizaci nad rámec ročního plnění a to
na základě objednávky správy budov.

ad 8. U povinného subj ektu působí 2 odborové organizace:
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1) Základní odborová organizace OS státních orgánů a organizací při Magistrátu hl. m. Prahy,

Sídlo: Mariánské náměstí 2/2, 110 00 Praha, IČO: 64934390, Odborová organimce se řídí

Stanovami odborového svazu sbálm'ch orgánů a organizací.

2) OSPEA, Sídlo: Starostrašnická 25/55, Strašnice, 110 00 Praha, IČO: 26633485. OSPEA se
řídí Stanovami OSPEA.

Ve zbývající části tohoto bodu žádosti Vám bude zasláno oznámení o výši úhrady za

poskytnutí infomace.

S pozdravem

pověřena řízením Magistrátu hlavního města Prahy

Přílohy

- dle textu
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